



## 新闻稿

# 国际电联奖授予阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯、 孙亚芳和吉娜·戴维斯

## 世界电信和信息社会奖关注“信息通信（ICT）与女性”

2012年5月9日，日内瓦 – 值此今年5月17日国际电联成立147周年之际，国际电联将对为持续性信息通信技术（ICT）数字革命做出贡献的杰出人物给予表彰：向阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯、华为董事长孙亚芳女士和好莱坞影星、女性权利倡导者吉娜·戴维斯颁发“国际电联2012年世界电信和信息社会奖”，表彰她们在促进ICT作为赋予女性能力手段方面发挥的领导作用和做出的兢兢业业的工作。

国际电联秘书长哈玛德·图埃在宣布获奖者名单时高度赞扬三位获奖者对促进女性参与ICT和充分利用ICT的催化作用为女性创造深远机遇所做的努力。

“今年的主题 - 信息通信与女性 - 旨在确保人人均享有平等机遇，且女性能在ICT行业发挥更大作用，”图埃博士说，“我们决心与社会各行业合作伙伴共同合作，充分挖掘ICT惠及女性的潜力。目前技术具备的赋予世界不同社区女性能力的力量尚未充分得到发挥，而技术却可在推动和帮助实现《千年发展目标》、消除性别差别和促使女性获得更多知识和职业机遇方面发挥更大的作用。”

国际电联倡导ICT行业为女性走向最高决策层提供全新途径，并鼓励年轻女性在业内寻求机遇。

世界电信和信息社会奖颁奖仪式将于2012年5月16日在日内瓦举行，之后将与获奖者和其他演讲贵宾举行高级别专题讨论会。

### 世界电信和信息社会奖

**克里斯蒂娜·费尔南德斯总统**始终致力于通过ICT赋予女性能力的工作。在她的领导下，阿根廷电信取得了长足发展。通过实施由行政权（Executive Power）推动的国家电信规划，阿根廷已采取具有深远影响的步骤，实现全民与ICT的连通。克里斯蒂娜·费尔南德斯总统是 *Movimiento Justicialista*（正义运动）的坚定支持者，并致力于维护人权和性别平等。她于2007年当选阿根廷总统，并于2011年获得连任。

**孙亚芳女士**自1999年以来一直担任华为公司董事长一职。在孙女士的领导下，华为从一家小型地方企业发展成为为全球主要电信运营商提供创新技术和量身定制的解决方案和服务的全球性巨型公司。孙女士还积极参与繁复多样的企业责任计划和慈善活动，并担任宽带数字发展委员会委员工作。

**吉娜·戴维斯女士**是好莱坞奥斯卡和金球奖获奖演员，此次颁奖予她是为了表彰她在倡导女性权利方面做出的贡献。她是非营利性机构“吉娜·戴维斯媒体性别平等研究院”的创始人，该机构主要从事媒体和娱乐业的研究工作，以鼓励、教育和影响人们更加注重性别平衡、消除官僚主义并为针对11岁和11岁以下儿童的娱乐业创造多种多样的女性人物。吉娜·戴维斯是国际电联的信息通信与女性特使。

欲获取更多信息，请查询 [www.itu.int/wtisd/index.html](http://www.itu.int/wtisd/index.html) 或联系：

国际电联媒体关系和公共信息负责人

**Sanjay Acharya**

电子邮件： [sanjay.acharya@itu.int](mailto:sanjay.acharya@itu.int)

电话： +41 22 730 5046

移动电话： +41 79 249 4861

*YouTube*： 可按需提供高分辨率的广播级视频

*Facebook*： [www.itu.int/facebook](http://www.itu.int/facebook)

*Twitter*： [www.itu.int/twitter](http://www.itu.int/twitter) #GirlsInICT

### 国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。

[www.itu.int](http://www.itu.int)